

宁波舟山港运行平稳物畅其流

海铁联运业务量日均超4000标准箱,优于去年同期水平

从严从实 打好疫情防控战

本报北仑10月17日电(记者王凯艺)这两天,宁波市北仑区的疫情牵动人心。宁波舟山港数个主要集装箱码头均在北仑,辖区内的集卡超过2万辆。疫情对港区生产影响几何,成为各方关注的焦点。最新生产数据显示,10月14日至17日,宁波舟山港的集装箱海铁联运业务量日均超4000标准箱,优于去年同期水平,其中省内多条线路业务量显著增长。

“我们统筹抓好疫情防控和港口生产,目前全港整体运行平稳,货物进出畅通,不存在封港的情况。”宁波舟山港相关负责人表示,他们充分发挥自身“硬核”力量,联动各港区码头资

源,利用“一体两翼多联”优势协调港区之间的驳船转运能力,全力保障物流链畅通。

15日开始,北仑当地相关部门已联合港口开启北仑、郭巨、柴桥、穿山等港区周边多个高速口至各大集装箱码头的双向“绿色通道”,确保进出宁波港域的集卡“最后一公里”通行正常。与此同时,港口实行集卡司机健康码白名单制度,为符合条件的集卡第一时间发放通行证,并对临时开辟的5条专用通道采取闭环运输管控。截至目前,进入健康码白名单的司机超过1万人。

“有了通行证,进出港口全程畅通无阻。”16日上午,当记者联系上集卡司机王师傅时,他已顺利通过安吉百丈高速闸口,准备前往指定装箱地等待货主装箱。前一天,他已经沿着专用通道把一批货物拉进了北仑港区。王师傅说,他出示专属的电子“海港集团防疫通行证”后,经工作人员核查就放行了。

王师傅告诉记者,13日开始,他每天按规定做核酸,并通过“易港通”APP线上签订了疫情防控承诺书,实名申领通行证。这样一来,他很快就进入了集卡交易运输平台白名单。

“我们还多渠道发布海铁、海河等多式联运物流通道的业务联络方式,主动与船货主沟通,及时优化运输方案。”宁波舟山港相关负责人表示,除了20多条直达宁波的海铁联运线路外,宁波舟山港还加密嘉兴至宁波、台州至宁波、温州至宁波等多条内支线,通过增加班次确保舱位充足,为集装箱运输护航。

多式联运物流通道的业务联络方式,主动与船货主沟通,及时优化运输方案。”宁波舟山港相关负责人表示,除了20多条直达宁波的海铁联运线路外,宁波舟山港还加密嘉兴至宁波、台州至宁波、温州至宁波等多条内支线,通过增加班次确保舱位充足,为集装箱运输护航。

路桥集中隔离点新增1例确诊病例

本报台州10月17日电(记者许峰)17日11时,台州市路桥区在集中隔离点发现1例新冠肺炎确诊病例。该阳性感染者系确诊病例1和确诊病例3的女儿以及确诊病例2的妹妹,此前共同居住。该区已第一时间将她闭环转运至定点医院进行隔离治疗。

当前,台州抓疫情处置的“黄金窗口期”,建立扁平化指挥体系,依托大数据、网格排摸、自主申报、区域协查、“四扫行动”等途径和专家研判,加快流调溯源工作。

据了解,路桥区已进行3轮全员核酸检测,结果均为阴性。

实施重大项目247个,总投资逾2488亿元 我省再添12个大花园示范县

本报讯(记者胡静漪 通讯员刘敏)浙江正打造全域美丽全民富裕大花园。近日,浙江省推进“四大建设”工作联席会议办公室公布全省第二批大花园示范县名单,江山市、衢江区、柯城区、新昌县、象山县、淳安县、仙居县、景宁县、桐乡市、文成县、云和县、泰顺县等12地通过验收。

经过近3年的探索实践,第二批大花园示范县在生态环境综合治理、全域旅游推进、基础设施提升、绿色产业高质量发展等方面,凝结了各具特色的实践经验。

各示范县持续提升生态环境质量和公众满意度。2021年,12个示范县环境空气质量指数平均优良率为97.8%,PM_{2.5}平均浓度为22.6微克/立方米,相比全省平均水平分别高3.4个百分点、低1.4微克/立方米;跨行政区域河流交接断面水质达标率、县以上城市集中式饮用水水源水质达标率均为100%。

重大项目支撑全省有效投资,12个示范县共实施重大项目247个,总投资2488.7亿元,其中2020至2021两年度投资完成率107.7%,已完工项目达121个。一批示范项目已落地,如泰顺华东大峡谷温泉旅游度假区、衢江“衢州有礼”诗画风光带沿线景观、云和梯田旅游区等。各地标志性工程亮点频出,打造一批名山公园、海岛公园、5A级景区等大花园耀眼明珠。经验收,12个示范县全部完成美丽河湖、万里骑行绿道、珍贵彩色森林等工程建设。

示范县还创新绿色发展体制机制,在“两山”转化改革方面引领全省。云和推出丽水首个“数字生态贷”,通过数据共享、政策互通等方式实现公益林生态价值的最大转化。象山探索海洋资源市场化配置,推广浅海滩涂养殖用海三权分置,已颁发不动产权证(海域使用权)15本。柯城以土地经营权流转为突破口,搭建三方共赢的合作机制,实现抛荒地收储、运营,打通土地资源变现通道。

省政协举行民生协商论坛 围绕倡导绿色低碳生活协商议政

本报杭州10月17日讯(记者方笑影)17日下午,省政协举行民生协商论坛,围绕“倡导绿色低碳生活”协商议政。

省政协港澳台侨和外事委负责人介绍前期调研情况,部分政协委员、界别群众代表在主会场或通过远程视频连线方式参加。大家认为,我省坚持以习近平生态文明思想为指引,倡导绿色低碳生活,取得明显成效,但对标“两个先行”使命任务,对照碳达峰碳中和目标和打造生态文明高地要求,仍需各方持续发力。

大家建议,要综合运用行政、法律、市场和舆论宣传等手段,着力培育全民绿色低碳生活理念,倡导绿色低碳生活风尚。强化激励引导,加快产业结构低碳转型,丰富绿色低碳产品和服务,促进生产生活方式转变。突出数字赋能,健全完善倡导绿色低碳生活治理制度体系、评价体系、支撑体系、数智体系。

省直有关部门负责人作互动回应。论坛在丽水市政协、香港政协委员客厅分会场,并通过数字政协“协商在线”网络直播,访问量达18.2万人次。

省政协征集明年民生协商论坛议题

本报杭州10月17日讯(记者方笑影)记者17日从省政协获悉,为进一步提高民生协商论坛的实效,省政协面向社会各界公开征集2023年民生协商论坛议题。

公众(各单位和个人)提出的论坛议题,应紧扣中共二十大战略部署,围绕我省“两个先行”奋斗目标,聚焦事关人民群众切身利益、社会普遍关注的重大问题。

公众可将论坛议题发送到电子邮箱 zjsmzxlljyh@163.com,也可通过“网上议政厅”提交论坛议题(<http://zxzyt.zjol.com.cn/>),或将论坛议题书面建议寄至省政协研究室调研处(杭州市仁德路2号,邮编:310025)。对收到的论坛议题,省政协相关部门将认真研究考虑。征集论坛议题截止时间为2022年11月5日。

三门优化服务引真才

本报讯(共享联盟·三门 章雪瑛)日前,中国·三门第四届国际高层次人才创新创业大赛举行。比赛现场,各路英才聚首三门,碰撞思想火花。

近年来,为补齐人才短板,三门县持续搭平台、强政策、优服务,人才队伍总量不断扩大。该县编制《三门县人才发展“十四五”规划》、“引人留人”三年行动计划等人才发展政策,构建具有更强竞争力的政策体系。该县以三门湾科创广场为创新主阵地,结合橡胶、水产养殖等本土产业特色,助推浙江大橡胶研究院、宁大水产养殖研究院等分平台建设,引导人才跟着产业走。

该县还持续提升人才服务水平,成立高层次人才助力共同富裕服务中心,聚焦人才成长初期的紧迫需求和事关人才发展的“关键小事”,为各类人才提供“一站式”全流程服务。近年来,三门累计帮助150多家企业对接580余名高层次人才,引进各类产业中高级人才500余名,推进产业转型升级。

衢州推行医疗保障“一站式”结算,覆盖12类政策保障对象 只刷一次卡,就医报销全搞定

本报讯(记者赵璐洁 潘泓璇 通讯员黄芳)“出院时可以直接报销工会互助基金。”近日,在四省边际中心医院(衢州市人民医院),衢州市民冯女士刷了自己的医保卡,很快就办好住院医疗费用报销,其中工会互助基金也一同结算。

冯女士医疗报销“零跑腿”“零垫付”的待遇,得益于衢州市推行的医疗费用报销“一件事”改革,建立“2+N+1+1”医疗保障“一站式”结算体系,其中,“2”是基本医疗保险、大病保险,

“N”包括工会互助、优抚补助、“两慢病”免费用药等内容,两个“1”分别为医疗救助和商业补充医疗保险。

以往,参保群众的这些医疗保障项目由相关部门和单位负责报销,需要群众“多头跑”“多次跑”。为解决这些难题,衢州市打破原有各部门信息壁垒,实现信息和数据实时共享,建立医保局、民政局、财政局、工会、残联、退役军人事务局、卫健委、商业保险公司等多部门的医疗费用报销补助联办机制,在实现基本医疗保险、大病保险、医疗救

助“一站式”结算基础上,进一步将不同部门的医疗费用结算集纳起来,提供一体化服务。

“多层次医疗保障‘一站式’结算体系惠及衢州市所有基本医疗保险、医疗救助(补助)、工会互助等12类不同政策保障对象。”衢州市医保中心副主任王贤菊介绍,衢州参保人员在市内和市外开通联网刷卡结算的定点医疗机构,医疗费用均可实时结算。

在柯城区人民医院结算窗口,记者看到,病人出院时刷医保卡,结算平

台就能精准识别该病人可享受的保障政策,自动扣除可报销部分,病人只需支付自费部分即可。“无论是基本医疗保险、大病保险、医疗救助,还是工会互助、优抚补助等,都能在医院结算时搞定。病人既不用担心漏掉可报销的医疗费用,又免去垫钱、跑腿的麻烦。”王贤菊说。

据统计,截至目前,该平台已完成报销结算3631万人次,涉及基金、资金支出96.77亿元,切实让群众享受到数字化改革的红利。

采桂花 制香茶

10月17日,在杭州市西湖区双浦镇双灵村,村民们趁桂花盛开时节采收桂花,制作桂花九曲红梅茶。双灵村有茶园900余亩,是西湖龙井茶的二级保护区,也是九曲红梅茶原产地。

本报记者 林云龙 拍友 方琳嫒 摄



台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

台土告字[2022]067号

经台州市人民政府台供地[2022]30025号批准,台州市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	用地面积 (m ²)	出让面积 (m ²)	出让土地用途	规划指标要求					出让年限	挂牌起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)
					地上建筑面积	建筑密度	建筑高度	容积率	绿地率			
台土告字【2022】067号	台州市路桥区金清镇盐一路以北、黄琅中心河以西地块	8595	8595	商业住宅	地上建筑面积≤15471m ² 。其中,住宅及服务设施用房的建筑面积≤7581m ² ;商业建筑面积≥7890m ² 。	≤40%	(自室外地坪算起)≤40m,建筑物最高点高程(含屋顶构筑物及附属设施)应符合机场净空限制高度要求。	>1.0 ≤1.8	≥25%	商业40年 住宅70年	1970	394

建设项目规划条件及开发建设协议:详见台自然资规条331004202200015号。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(法律法规及有关政策另有规定的除外)。本宗地可单独报名,也可联合报名。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省土地使用权网上交易系统(<https://td.zjgtjy.cn/>),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上挂牌出让活

动。竞得人自土地出让合同签订之日起1个月内支付出让金总额的50%,剩余的出让金自土地出让合同签订之日起12个月内付清。

五、出让时间安排

1.公告时间:2022年10月13日至2022年11月5日

2.报名时间:2022年11月6日至2022年11月14日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2022年11月14日16:00)

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2022年11月6日9:00,挂牌截止时间为2022年11月16日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项

1.本公告同时在台州市公共资源交易网站(<https://tzztb.zjtz.gov.cn/tzcms/>)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjtz.gov.cn)上公布。

2.办理数字证书(CA认证)服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

3.咨询电话:

(1)台州市自然资源和规划局(路桥分局):土地业务问题:0576-82525022
规划业务问题:0576-82441980
手续办理问题:0576-88685126、88685127
(2)系统网络技术咨询:400-0878-198
咨询时间:工作日8:30-12:00,14:00-17:00
特此公告

台州市自然资源和规划局
2022年10月13日